
Sicher, herzlich, familiär – Vogtländer Reisen bietet mehr

LEISTUNGEN
 ✔ Fahrt im modernen Reisebus
 ✔ Haustürabholung
 ✔ Insolvenzversicherung
 ✔  2 x Ü im DZ in Stetti  n/Thorn 
 ✔ 5 x Ü im DZ in Sensburg
 ✔ 7 x Frühstücksbuff et
 ✔  6 x Abendessen als Buff et/3-Gang-Menü
 ✔ 1 x rusti kaler Grillabend mit Musik
 ✔ Stadtf ührung Stetti  n und Thorn
 ✔  Ausfl ug Johannisburger Heide inkl. Reise-

leitung, Stadtf ührung Johannisburg
 ✔ Staakenbootsfahrt auf der Krutti  na
 ✔ Eintritt , Führung Philipponenkloster 
 ✔ Stadtf ührung Sensburg
 ✔  Ausfl ug Heilige Linde, Wolfschanze inkl. 

Reiseleitung
 ✔  Eintritt , Führung Heilige Linde mit Orgel-

konzert
 ✔ Eintritt , Führung Wolfsschanze
 ✔ Ausfl ug Allenstein inkl. Reiseleitung
 ✔ Ausfl ug Nikolaiken inkl. Reiseleitung
 ✔ Schiff fahrt auf dem Spirdingsee

· Kurtaxe vor Ort zahlbar

IHRE HOTELS
Gute Mitt elklassehotels in Stetti  n, Thorn und 
Sensburg
Termin: 31.08. – 07.09.18
Preis DZ p. P.: € 599,–
Preis EZZ p. P.: € 120,–
Veranstalter: Herold´s Reisen

Die Masuren, das einsti ge Ostpreußen, ist das Land der Wälder und kristallklaren Seen. Gro-
ße Teile der Region sind als Natur- und Nati onalparks ausgewiesen. Je nach Zählweise gibt 
es bis zu 4.000 Seen, die meisten sind durch Flüsse und Kanäle miteinander verbunden. Die 
Landschaft  mit der unendlichen Weite zwischen Himmel und Meer hat die Jahrhunderte 
überdauert und nichts von dem sprichwörtlichen Reiz verloren. Begeben Sie sich mit uns auf 
eine Zeitreise durch eine bewegte Vergangenheit zwischen Mitt elalter und Gegenwart, ein-
gebett et in eine in Europa einmalige Naturkulisse.

1. Tag: Vogtland – Stetti  n
Anreise nach Stetti  n. Übernachtung.

2. Tag: Stetti  n – Masuren
Nach dem Frühstück Stadtf ührung in Stetti  n. 
Die Lage der Stadt an der Oder ist außerge-
wöhnlich reizvoll und eine bewegte Vergangen-
heit reicht bis ins 8. Jh. zurück. Die Burg der 
Herzoge von Pommern, die alten goti schen Kir-
chen, das Rathaus und Überreste der Stadtt ore 
haben der Zerstörung im Jahr 1945 getrotzt und 
sind schön erhalten und liebevoll restauriert. 
Weiter geht die Reise nach Sensburg. Im Herzen 
der Masuren ist unser Hotel Huszcza/Totu male-
risch am See gelegen.  

3. Tag: südl. Masuren – Johannisburger Heide
Sie erkunden Johannisburg mit seinem alten 
Rathaus und Bürgerhäusern und tauchen ein in 
das größte Waldgebiet des ehemaligen südli-
chen Ostpreußens. In dieser Gegend siedelten 
sich im 19. Jhdt. die Philipponen, orthodoxe Alt-
gläubige, an. Noch heute existi eren die typisch 
russischen Holzhäuser und das Kloster dieser 
Glaubensgemeinschaft . Bei einer Kahnfahrt auf 
der malerischen Krutti  nna gleiten Sie unter ei-
nem Verlies von dichten Baumkronen entlang. 

4. Tag: Sensburg – Heilige Linde – Wolfschanze
Vormitt ags Stadtf ührung in Sensburg. Ein klei-
nes Dorf ist schon seit Jahrhunderten Ziel un-

zähliger Pilgerscharen. Der Grund dafür ist die 
gleichnamige Kirche „Heilige Linde“ – der 
schönste Barockbau im nordöstlichen Polen. Es 
spielt die historische Orgel mit 4.000 Pfeifen 
und beweglichen Figuren auf. Auch der Begriff  
„Wolfsschanze“ ist mit den Masuren verbunden 
– Hitlers ehemaliges Hauptquarti er. 

5. Tag: Allenstein
Heute führt uns die Reise durchs Ermland ins 
malerisch gelegene Allenstein. Sehenswert ist 
die hübsche Altstadt mit alten Bürgerhäusern, 
Speichern, imposanten Kirchen und den Resten 
der Stadtmauer. 

6. Tag: Nikolaiken – Schiff fahrt
Erster Stopp ist in Lötzen. Sehen Sie die alte 
Drehbrücke am Kanal und den größten Yachtha-
fen der Masuren. Weiterfahrt nach Nikolaiken – 
dem Venedig der Masuren. Den schmucken 
Ortskern rund um die Kirche erkunden Sie bei 
einem geführten Rundgang. Nachmitt ags Schiff -
fahrt auf dem Spirdingsee, dem größten See der 
Masuren. 

7. Tag: Masuren – Thorn 
Rückfahrt nach Thorn. Bei einer Stadtf ührung 
lernen Sie den Geburtsort von Nikolaus Koper-
nikus kennen. Thorn hat heute noch ein wun-
dervolles historisches Stadtbild. Übernachtung.

8. Tag: Thorn – Heimreise

Masurische Seenplatt e
Land der 1.000 Seen

Ihr Vogtländer Reisen Plus
� viele Leistungen inkl.
� Hotel direkt am See

Die Masuren, das einsti ge Ostpreußen, ist das Land der Wälder und kristallklaren Seen. Gro-
ße Teile der Region sind als Natur- und Nati onalparks ausgewiesen. Je nach Zählweise gibt 
es bis zu 4.000 Seen, die meisten sind durch Flüsse und Kanäle miteinander verbunden. Die 
Landschaft  mit der unendlichen Weite zwischen Himmel und Meer hat die Jahrhunderte 
überdauert und nichts von dem sprichwörtlichen Reiz verloren. Begeben Sie sich mit uns auf 
eine Zeitreise durch eine bewegte Vergangenheit zwischen Mitt elalter und Gegenwart, ein-
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